

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 35,000 korona.

AVAV Egyes szám ára 1500 korona. AVAV

Kiadja:

Debreczen sz. kir. város és a tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2. szám alatt, város-háza-épület.

Telefonszám: 4.

A mentelmi bizottság

tárgyalásának a folytatására és a végére igazán nem érdemes kíváncsinak lenni. Lehet, hogy megállapítják, lehet, hogy nem állapítják meg a mentelmi jog sérelmét a Rupert letartóztatása miatt, — de ez a dolog érdemét tekintve, nem sokat jelent. Lehet, hogy tullepte a hatáskörét a bíró, lehet, hogy elhamarkodottan, vagy indulattól vezettetve hozta meg a határozatát. Azon sincs mit nagyon csodálkozni, hiszen sok munkával kevés fizetésből élő tiszviselőnek könnyen felőrliődik az idegzeté s a támadásra könnyen kelleltén tul reagál.

Akárhogyan fogják is a tényállást megállapítani s akármilyen következtetést vonnak le belőle a jog számára, — a szomorú és kellemetlen eseménynek okozójául mégis Rupertet kell tekinteni. Nem csupán azért, mert ő kezdte. Ambar maga az is felháborító, hogy a bírói tárgyaláson a hallgatóság egy tagja — nem is akárcsi, hanem ügyvéd és képviselő — hangos közbeszólást okozkáltasson meg, mint ahogy ezt Rupert maga elmondja. Hanem még inkább azért, mert az elnöki, bár esetleg a határokon túlmenő, figyelemzetéssel szemben, nem lett volna szabad a provokáló magatartást folytatni. Ha Rupert a letartóztatással való elnöki felelősségét után nem azzal vágnak vissza, hogy engem bizony — már tudniillik engem, a képviselőt — nem tartóztat le; hanem ehelyett a előkelő hangon elismeri, hogy a hangos közbeszólással hibázott és ugy figyelmezteti nyugodtan az elnököt a határok túllépésére: akkor az egész ország közvéleménye Rupert mellett állna. De a történetek szerint jobb izlésű ember nem tud a pártjára állani s a rokonszenve a bíró mellett van még akkor is, ha ennek eljárását nem szabályosnak vagy nem szabatosnak elismeri is.

Ebben az egész esetben pedig még nem az a legszomorubb, hogy ime a bírói tekintélyt olyan részen sem tisztelik kellőképen, ahol a jognak alkotásában és fenntartásában részt venni kötelesek s ahol a jogrend teljes és tökéletes helyreállításáért — igen helyesen — újra meg újra szót emelnek. Hát hogyan lehetséges elképzelni teljes és valóságos jogrendet olyan országban, ahol a bíróság, ez a különösen felleve őrzendő hatóság, ki van töve annak, hogy a hallgatóság a munkájába beleszól és irányában tiszteletlenkedik. A Dobze László király kora jut az eszünkbe, azé a jámbor királyé, aki maga mondja el a Verbóczy könyvének bevezetésében, hogy a könyvre azért volt szükség, mert a féltelenség odáig fajult, hogy egyesek megrohanták a bíróságokat s azokat kényseríteni akarták nekik tetsző íte-

letek kimondására. A mohácsi vész Dobze László nyomában jött.

A legszomorubb, mondom, még sem ez. Hanem maga az a tény, hogy közéletünk tónusa annyira balkánivá lett, hogy ilyen esemé-

nyek egyáltalán előfordulhatnak. Művelt társadalomban s igazán konszolidált állami élet meliött az olyan ügyvédnek, amelyik a hallgatóság sorából belekiabál a bíróság tárgyalásába, nem volna lehető többé a fórumon megjelenni.

A nemzetgyűlés elfogadta a kereskedelmi tárca költségvetését is.

Budapest, február 11. A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra előtt nyitotta meg Szeitovszky Béla elnök. Napirend szerint folytatják a kereskedelmi tárca költségvetésének tárgyalását.

Beck Lajos: Helyes gazdasági és külkereskedelmi politikát sürget. A költségvetést nem fogadja el.

Petrovác Gyula: Iparoktatásunk fejlesztését sürgeti, igen szükségnek tartja a felső ipari iskolákat is. Az ipari oktatást tandíjmentessé kell tenni. Kívánja az építőipar és a közszállítás újabb szabályozását. Rendezni kell a rádió-ügyet.

Szabó József: Az ipar, kereskedelem és mezőgazdaság helyes együttműködésére van szükség. Magyarország nem szabad kizárólag mezőgazdasági, parasztállammá tenni. A munkásvédelmet és munkaalkalmak megteremtését sürgeti. A kisipar számára hitel kell. Szóvá teszi a Máv. vezetőinek magas jutalmait.

Forgács Miklós az utak fentartására kéri nagyobb összeg fordítását.

Farkas Tibor az üzemekről beszél.

Perlaky György a közüzemek leépítését, a kisipar hitellel való ellátását, a külföldi tőke bevonulásának elősegítését s a forgalmi adó revízióját követeli.

Kühne Loránt kereskedelmi és gyári ügyeket tárgyal. Különösen a középipar hitelügyének kielégítését sürgeti. Az ipar és kereskedelem együttműködésének fontosságáról beszél.

Hedry Lőrinc a közutak és közmunkák kérdésével foglalkozik.

Szuchányi Ferenc az utak kérdésével foglalkozik. A nelyi érdekű vasutaknál is szabadabb szellem bevezetését kívánja.

Urbánics Kálmán, Baria Szabó József, sokorópátkai Szabo István, Csizmadia András, Strausz István és Pintér László felszólalásai után az elnök a vitát — mivel több szó nem ninc — berekeszti.

Walko Lajos kereskedelemügyi miniszter hosszan és részletesen válaszol az elhangzottakra, mire a nemzetgyűlés a kereskedelmi tárca költségvetését elfogadta.

Néhány, a földbirtokreformmal kapcsolatos interpelláció után az ülés nyolc órakor véget ért.

A mentelmi bizottság nem látja Rupert Rezső mentelmi jogának megsértését fentforogni

Budapest, február 11. A nemzetgyűlés mentelmi bizottsága a mai napon tartott ülése folyamán Rubinek István előadásában letárgyalta Rupert Rezső nemzetgyűlési képviselő ismeretes mentelmi ügyét.

A bizottság Beck Lajos meghallgatása után, valamint dr. Schandl tanácselnök és Rupert Rezső nemzetgyűlési képviselő kihallgatása után azt a határozatot hozta, — hogy a jelen esetben Rupert nem-

zetgyűlési képviselő mentelmi jogának megsértését nem látja fentforogni. Rassay Károly kisebbségi véleményt jelentett be, amely szerint a mentelmi jog megsértését fentforogni látják és arra kéri a nemzetgyűlést, utasítsa az igazságügyminisztert a szükséges lépések megtételére és erről a Háznak tegyen jelentést. A bizottság jelentését Rubinek előadó a nemzetgyűlés holnapi ülésének végén terjeszti be a Ház elé.

A mezőgazdaság talpraállítása nélkül nem lehet szó Magyarország gazdasági helyreállításáról.

Bécs, febr. 11. A Neue Freie Presse genfi tudósítója beszélgetést folytatott gróf Bethlen Istvánnal. A beszélgetés folyamán a magyar miniszterelnök többek között a következőket mondta:

— A nemzeti bank alapszabályait annak idején a népszövegettel együttesen dolgozták ki. — Epen ezért Popovics, a bank elnöke szükségesnek tartja, hogy az alapszabályok módosítását megbeszélje a népszöveggel. — Az

osztrák és magyar korona egy szintvonalra hozataláról nem volt szó. A szorzószám a magyar korona és a font sterling megjavulása következtében szambavehető módon megváltozott. 17,600-as számmal számoltunk és ennek a szorzószámának alapján állítottuk fel az arany költségvetést. Azóta a szorzószám 14,600-ra esett és tulajdonképeni költségvetésünket új alapra kellett helyezni. A jövő feladata az, hogy

az aranyköltségvetésről átmenjünk a papír költségvetésre.

miként ez Ausztriában történt, mert ha a font sterling a legközelebbi jövőben valószínűleg eléri az aranyparitást, akkor többé nem várható semmi változás a magyar korona viszonyába. Ebben az esetben tehát végleges költségvetést állíthatunk fel papirkorona alapon, ugy mint Ausztria. Magyarország feladata Genfben az volt, hogy a főbiztossal összhangzásban képet adjunk a szanalás első évének alakulásáról és természetesen megbeszéljük azokat a kérdéseket is, amelyek ezzel összefüggnek. Különösen fontos kérdés a szanalás szempontjából is az ország gazdasági helyzete.

Magyarországon a legfontosabb kérdések egyike az agrár hitel.

mert ha nem következik be újjaépülés ezen a téren és ha nem jutunk bőseges hitelekhez, a háboruban, a háboru után és különösen a korona zuhanás következtében sokat szenvedett magyar mezőgazdaság talpraállításához, akkor

Magyarország gazdasági helyreállításáról nem lehet beszélni.

Ezt a munkát rendszeresen kell végezni és reméljük, hogy ezen a téren is együtt működhetünk a népszöveggel. Nincs szó állami kölcsönről, hanem arról, hogy a tőkegazdag országok valamilyen formában lehetővé tegyék a magyar jelzálog hitelt. Ennek előmozdítására a népszöveg segítségét kérjük. Magyarország ugyszólván teljesen elvesztette pénzbe fektetett tulajdonát. Magyarországnak tehát körül kell néznie, hogy

hol találhatja meg azt a támogatást, amelyre a magyar mezőgazdaságnak szüksége van.

De a mezőgazdasági üzem korszerű átalakítása csak ugy vihető keresztül, ha azokat a hosszú lejáratu hiteleket, amelyek nélkül termelés nem fokozható és a kereskedelmi mérleg hiánya nem küszöbölhető ki, megkapjuk. Ha a kereskedelmi mérleg passzivitása továbbra is fennmaradna, akkor a magyar korona stabilitása nem lenne olyan biztos, mint ellenkező esetben. Mindég mondtam, hogy az osztrák kérdés a piac kérdése, a magyar kérdés pedig a tőke kérdése. Itt van a főkülönbség a két szanalási terv között. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy Magyarország piacot ne szerezzen a maga gazdasági termelése számára és hogy Magyarország ne kössön kereskedelmi szerződéseket, ellenkezőleg, jól tudjuk, hogy ebben a tekintetben valamennyi közép európai állam érdeke többé-kevésbé azonos.

Az erdélyi magyarság is ünnepli Jókait.

Kolozsvár, február 11. Az erdélyi magyarság méltó módon akarja kivenni részét a Jókai centenáriumi ünnepségeiből. Az irodalmi társaságok ünnepi ülésen fognak Jókai jelentőségének áldozni, a román kormány pedig elhatározta, hogy Jókai költészetét brossurában fogja megismertetni a román közönséggel. A román nyelvű Jókai könyv néhány hónap múlva hagyja el a sajtót.

A DKASE vasárnap esti bálja.

Hatalmas érdeklődés nyilvánul meg a DKASE első téli farsangi bálja iránt. A DKASE bálók, amelyek a jó béke éveiben is a legnagyobb sikereknek örvendtek, a háború után is megtartották békebeli sikereiket és hívőjüket. A DKASE bálja iránt megnyilvánult érdeklődés érthető is, mert teljesen szokatlan és példátlan, hogy egy bált est megrendezésére 250 tagú rendező gárda álljon az egyesület rendelkezésére.

E díszes gárda felvonulása lesz a táncestély legszenzációsabb eseménye. A jux bazárban mindenki nyerni fog, mert oly sok értéktárgyat sorsolki az egyesület, hogy senkinek sem jöhet ki üres szám. A futbalon verseny lesz a legmulattatóbb eseménye a bálnak. Confetti, serpentin és módjára fog hullni a táncoló fiatalokra. Az amerikai árverés szerenés nyerője gyönyörű értéktárgyat fog emlékebe kapni. — A DKASE futballistái szépségverseny jegyeket fognak árúsítani a DKASE leányaival.

A táncversenyt nagy virágkorzó zenés felvonulás fogja megelőzni. A bál egész reggelig fog tartani és egész éjjel Rácz Laci 16 tagú zenekara fog játszani.

▼ SZÍNHÁZ ▼

MŰSOR:

Febr. 12. A házasságok az égből köttetek, vigjáték, ujdonság. C) bérlet.

Febr. 13. A házasságok az égből köttetek, vigjáték, ujdonság. D) bérlet.

Febr. 14. A házasságok az égből köttetek, vigjáték, ujdonság. Bérletszűnet.

Öszinte, nagy siker, mely csak igazán jó daraboknak, mint a „Vén gazember“, „Süt a nap“ jutott osztályrészül, kíséri a legújabb nagyszerű, magyar levegőjű, kacagató „A házasságok az égből köttetek“ vigjáték előadásait.

Halasi Mariska, Halasiné, Csapó Mária, Kardos, Rólkó, Thuróczy, Csolnakyval az élén a prózái együttes viszi diadalra estünkint „A házasságok az égből köttetek“ mulattató vigjátékot.

Rég nem tapasztalt érdeklődést kelt Honthy Hanna hétfő és keddi vendégjátéka és így ajánlatos a jegyeket máris megváltani.

Apolló. Nevmarketi turfotrány nagy angol derby film. Kísérő burleszk: Jó madarak. Péntektől: Harold Lloyd attrakciós burleszkje: Dr. Jack, a szívek orvosa, 5 felvonásban, kísérek: Zsiványbecsület, Szerelmes karmester, burleszk.

Vígsház. Csak egy nap: Amor, mint soffőr. — Vándormadarakkal Afrikában. Péntektől: Rádus — Paramount, világattrakció, Spanyol táncosnő, Pola Negri leghatalmasabb filmje.

Uránia. Szombattól: Hudson forgatagában, Tom Mixel.

Két héten belül minden tisztviselő megkapja a kölcsönt.

Budapest, február 11. Két héten belül minden köztisztviselő kap kölcsönt. Kibővítették a pénzügyi központ köztisztviselői osztályát. 85 millió forint folyósítottak eddig 45 ezer köztisztviselőnek.

A cseh követségre szökött kémzet Lengyelország is körözi.

Budapest, febr. 11. A katonai kisérei mellől a cseh követség Akadémia-utcai helyiségébe szökött Hladis Doberning József kiszolgáltatása ügyében ma sem állt be fordulat. Munkatársunk tudomást szerzett arról a meglepő körülményről is, hogy a szökevény Lengyelországból is körözik ugyancsak kémkedés miatt. Most

már végleg megállapították, hogy a Margit körüti katonai fogházban kémkedésért volt őrizetben. A kémkedés gyanúját megerősíti az a körülmény, hogy a lengyel hatóságok körözó levele is kémkedésről szól. Minden valószínűség szerint holnap vagy holnapután végleg döntenek a komplikált ügyben.

Egy legényt fölnyársalt a saját villája.

Hódmezővásárhely, február 11. Sipter Imre 18 éves gazdasági cseléd felment az udvaron lévő szénaboglyára, hogy ott szénát hánjon le. A boglya oldalához hegyével felfelé volt odaállítva egy szénahányó villa. A bérés legény megcsuszolt és egyenesen a villába esett. A villa felső vége a lágyéka mögött hatolt be a sze-

rencéttel ember hasába és valószínűleg fölnyársalta a legényt. A villát csak úgy lehetett kivenni a testéből, hogy az össze-vissza rúcsolta volna a legény beleit, épen ezért úgy segítettek rajta, hogy a villa nyelét lefűrészték és úgy vették ki a legény testéből.

Kevés a remény, hogy életben marad.

Fényesen sikerült a „Csaba“-bál.

Tegnap éjjel zajlott le a „Csaba“ bajtársi egyesület bálja, a Bika nagyszálló dísztermében. A fényes és előkelő közönség 11 órára teljesen megtöltötte a termét, mely gyönyörűen volt feldíszítve pálmákkal és girlandokkal. Ekkor vonult be impozáns díszmenet élén Vitéz Bányághy György, karján Csáky Jánosnéval és Balthazy Miklós, karján vitéz Nagy Pálnéval. Most rázendített Magyarai Imre bandája a hagyományos „Hallod-e te Katiká“-ra és megkezdődött a tánc. A bál nagyszerű hangulatban a késő reggeli órákig tartott.

A bálban megjelent hölgyek társora a következő:

Urasszonyok: Dr. Baltazar Dezsőné, Paulovits Pálné, vitéz Nagy Pálné, Gáll Jenőné, Tóth Józsefné, Belányi Gaborné, Veress Lajosné, Bohuss Károlyné, Lengyel Sándorné, dr. Szily Tiborné, Szmracsányi Sándorné, Mádi Elekné, Fuhrmann Nándorné (Nyíregyháza), özv. Zih Sándorné, Szabó Józsefné, dr. Dóczy Gedeonné, Balogh Vilmosné, dr. Nagy Gézáné, Dicsöffy Kálmánné (Budapest), Galgóczy N. né, dr. Greininger Tamásné, Horváth Istvánné, Kontsek Gézáné, Szarvadi Mihályné, özv. Benedek Endréné, Lukács Jánosné, Szacsavay Károlyné, Bercza Józsefné, Darvas Nándorné, Papp Gyuláné, Szigethy Andorné, Csáky Jánosné, Juhász Istvánné, Bartos Elekné, Tóth Vilmosné, Németh Istvánné, Vitéz Agárdy Lajosné, Hegedüs Jánosné, Jagicza Károlyné, Farkas Attiláné, dr. Neuber Elekné, dr. Iványi Béláné, Torma Zsigmondné, Vásáry Józsefné, özv. Kéky Sándorné, Perényi Györgyné, Fidrus Józsefné, dr. Bruckner Ernőné, dr. Slotter Ferencné, Benesik

Sándorné, Beznák Aladárné, Benyáts Ernőné, dr. Balogh Ernőné, dr. Arvay Béláné, Kacziy Dénésné, özv. Szabó Endréné, Szombathy Imréné, Nagy Lajosné, Réthy Istvánné, Kulesár Irén, dr. Nemes Félixné, Rábold Gusztávné, özv. Pál Gusztávné, Fesztory Sándorné, özv. Váradi Szabó Jánosné, Lángy Gyuláné, Tökés Gaborné, Gombos Ferencné, Fuhrmann Nándorné, özvey Lévainé, Majzik Miklósné, Galgóczy Sándorné, Dávidházy Kálmánné, Kerekes Istvánné.

Urleányok: Nagy Juliska, Csapó Irma, Belányi Cica, Müller Vally, Veres Gizi, Bohuss Boriska, Dávidházy Elza, Lengyel Anikó és Sárka Antalóczy Márta, Szmracsányi Lenke, Modí Zsófia és Annuska, Farkas Ica, Fuhrmann Lenke (Nyíregyháza), Szabó Kató, Korponay Margitka, Horváth Irén, Baltazar Ica és Évi, Zih Magda és Gabi, Szabó Erzsé, Balogh Ilonka, Csürös Ferike, Dicsöffy Katalin (Budapest), Galgóczy Bözsike, Kontsek Irén, Zizda, Olga, Szacsavay Lujza, Kerekes Ili, Papp Magda, Lukács Laura, Erdei Erzsike, Bácsi Bella, Irma, P. Nagy Marcsa, Agárdy Irma, Ilsvay Inei, Tóth Ica, Nagy Vicus, Réthy Kati, Kulesár Gizella, Nemes Paula, Nemes Mariska és Annuska, Fuhrmann Lenke, Robinson Fanni, Nagy Viola, Fesztory Margit, Morvay nővérek, Váradi Szabó Klára, Váradi Szabó Melinda, Fűvessy Margit, Komáromy Hus, Csáky Mária, Kéky Manci, Thury Judith, Kovács Muci, Szokolovszky Joli és Ili (Czepléd), Barkóczy Juliska, Majzik Ili, Benesik Mimi, Kecskeméthy Annuska, Darvas Irénke, Oldal Irmuska és Pannika, Thuránszky Gizella, Szilveszter Annuska, Barla Szabó Irmuska, Tóth Sárka és Mártha, Németh Vilike, P. Nagy Mária, Balla Irmuska, Szilágyi Tusi, Kereszthury

DKASE bálja

február 15-én az Arany-Bika dísztermében.

Confetti, serpentin, amerikai sorsolás, jux bazár és rengeteg meglepetés. Belépő-jegy 40,000 korona és vigalmi.

Margitka, Hegedüs Ica, Jagicza Mimi, Bakóczy Jucika, Blaha Lujza, Torma Gusztika, Vigh Mancika, Kéky Mancika, Csörzs Rózsa, Terényi Ilonka és Bözsike, Gombos Ibo-lya, Benesik Zsóki és Mimi, Tóperczel Sárka, Nagy Ilonka, Csatt Jucika, Balogh Klára, Arvay Annuska.

ALTESSE
CIGARETTAPAPIR ÉS HÓVELY

A zsidó gimnázium irodalmi ünnepe.

Altalános érdeklődés előzi meg a debreceni zsidó reálgimnázium szombati irodalmi ünnepségét. A rendezőség ezuttal Jókai Mór emlékének kíván hódolni és a műsort úgy állítja össze, hogy a közönség a nagy regényiróról művészi és hű képet nyerjen. Dr. Kardos Albert reálgimnáziumi igazgató, Jókai emberi és költői arcát fogja érdekes előadás keretében megrajzolni. Halasi Mariska, a Csokonai színház művésznője pedig a nagy író drámai költeményeiből fog néhány megragadó részletet előadni. Az irodalmi ünnepségre szóló jegyek öt és tízezer koronaért kaphatók Hegedüs és Sándornál, — valamint Csillag könyvkereskedésben.

Jó és olcsó fényképeket csak **BAGOSSY SÁNDOR** készít. — Egyház-tér 3-ik szám alatt

CIMTÁBLÁK
legilézesebben, legolcsóbban
BURAI olmfestőnél készülnek
Darabos-ucca 43.

Tízezer koronával esett a buza és a rozs ára.

Budapest, febr. 11. A termény-tőzsdén az irányzat ellanyhult. A buza és a rozs 10 ezer koronával visszaesett.

A terménytőzsdé hivatalos árfolyamai a következők: Buza tiszavidéki 76 kg.-os 582.5—585, 77 kg.-os 587.5—590, 78 kg.-os 592.5—595, pestvidéki és fehérmegyei 76 kg.-os 580—582.5, 77 kg.-os 585—587.5, 78 kg.-os 590—592.5, rozs 495—500, takarmányárpa 400—420, sörárpa 480—525, zab 425—435, köles 305—310, tengeri 295—300, korpá 242.5—245 ezer korona.

A korona 0.0072

Zürich, febr. 11. Páris 2778, London 2477 és fél, Newyork 518 és háromnegyed, Brüsszel 2647 és fél, Milánó 2147 és fél, Amsterdam 208 és háromnegyed, Berlin 123 és fél, Bécs 73, Szófia 377 és fél, Prága 153 és egynegyed, Varsó 100, Budapest 72, Belgrád 850, Bukarest 267.

URAKI!

Kemény fehérneműt hőfőherre mossa és tükörtényesre vasalja:

BIRÓ

kelmefestő és vegytisztító, — Bika-épület.

HIREK

Napló rend:

Február 12., csütörtök. Protestáns: Lidia, római katolikus: Szervita rend hét alapítója, görög katolikus Melét püspök. Napkelte 7 óra 11 perc, napnyugta 5 óra 18 perc.

A Kollégium dísztermében lesznek a Főiskolai előadások. Mult számunkban felhívtuk az illetékesek figyelmét arra a körülményre, hogy a Népszerű Főiskolai Tanfolyamnak hatalmas közönsége immár nem fér el a szűk jogi tanteremben és célszerűbb volna erre a kollégium dísztermét igénybe venni. Örömmel jelentjük, hogy az agilis vezetőség már is gondoskodott a túlszűfoltás orvoslásáról és ennek eredményeképpen péntektől kezdve az előadások már a díszteremben lesznek megtartva. Így hát a sok kényelmetlenségnek és zavarnak egyszersmindenkorra vége szakad.

Református tanári konferencia lesz ma, csütörtökön délután négy órakor a református egyház tanácstermében, melyre az illetékeseket ez uton is meghívja a rendezőség. Előadók lesznek dr. Révész Imre és dr. Szabó Márton.

Fontos tudnivaló. Azok, akik a Népszerű Főiskolai Tanfolyam által rendezett francia nyelvi leckékre jelentkeztek, ma, csütörtökön délután 5 órakor az I. számú jogi teremben (Kollégium, I. emelet) szíveskedjenek megjelenni az órák idejének megbeszélésére. Az első óra mindenesetre szombat délután öt órakor lesz Binder Irén vezetésével. A tanfolyam vezetősége közli, hogy péntektől, holnaptól kezdve az előadások a rendkívüli érdeklődésre való tekintettel, nem a szokott helyen, hanem a kollégium dísztermében tartatnak, ahol nagyobb számú közönség is kényelmes elhelyezést nyerhet.

A Kossuth Dalkör szokása szerint ismét megtartja farsangi bálját és pedig február hó 28-án az Omnia mozgóban. Kétféle cigányzenéről és kellemes szórakozásról gondoskodik a rendezőség.

Nőiszabó-estély az Arany Bihla üvegtermében február 21-én este 9 órai kezdettel.

Ács mesterek érkekezlete. Felkérnek az összes képesített ács mesterek, hogy f. hó 12-én, délután 4 órakor, azaz csütörtökön, az ipartestület kistanácstermében a kamara képviselőjének jelenlétében ülés lesz. Tekintettel a tárgy fontosságára, feltétlen megjelenést kér az Elnökség.

Előjegyzési, fali tömbnaplárak nagy választékban a Méliusznál.

Cigarettazik Ön? Sodorjon Janina papirt!

HERCZEG ANNA

modellházában
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltők

Szőrmézett velour-
Posztó-
Püsch-
Bársony-
} kabátok

Szőrme bundák, szövet- és selyem divat ruhák, — Jumperek, — blousok, aljak, pongyolák, boák és mufok nagy választékban a legolcsóbban.

Az orosz szovjet két év alatt 11,891 személyt végeztetett ki.

Budapest, február 11. A német könyvpiacra most jelent meg Georg Popov könyve a vörös Oroszország borzalmairól leírásával.

A moszkvai szovjet tanács irattárából Popov összeállított egy statisztikát, amely a szovjet kormány által kivégzett egyének névsorát tartalmazza. Az adatok szerint 1918-ban, 1919-ben az orosz forradalmi törvényszéken és csakán ellenforradalmi magatartás miatt

Pétervárott 1206, Moszkvában 1015, Kiewben 781, a többi városban pedig 8889, összesen tehát 11891 személyt végeztek ki.

1920-ban, a Nikolajevszky ellenforradalom alkalmával háromnapon belül a szovjet kormány 6000 polgárt végeztetett ki.

Popov huszzerre becsüli azoknak a kivégzetteknek a számát, a kiket a szovjet kormány terror esepatai öltek meg.

Az ellenforradalmi harcok adatait 400 ezerre becsüli Popov. Alkálása szerint ezeket az adatokat a moszkvai katonai bizottság jelentéséből merítette. Ismeretes az a rettentés éhínség, amely 1918-tól 1921-évig tizedelte meg az orosz városok népét. A városi lakosság közül a szovjet kormány statisztikája szerint

500 ezer ember pusztult el a rettentés éhínség következtében.

1921-ben és 1922-ben éhínség tizedelte meg a Volga medence, a Don medence, Ukrajna, az Ural és Turkesztán lakosságát is. Az éhínség itt még több áldozatot követelt, mint a városokban, úgy, hogy a szovjet kimutatása szerint több mint 2 millió orosz paraszt halt meg éhen a szociális termelés boldog korszakában.

Müncheni Salvator-sör, a világ legjobb gyögsör-különlegessége, kizárólag a Bikában és Angol Királynőben kapható. Palackozva 919. telefonon is megrendelhető. 10 palack díjmentesen házhoz szállítatják.

SPORT

Kerületi tanácsülés. A labdarugó kerület tanácsa csütörtök délután 6 órakor tartja első ülését a Royal kavéházban levő kerületi helyiségben. A tanácsülés legfontosabb tárgya lesz a bizottságok megalakítása, a kerületi kapitányi tisztség betöltése és egyéb folyó ügyek. Az elnökség, tisztikar és tanácsstagok teljes számban való megjelenése kívánatos.

Elnöki értekezlet. A labdarugó kerület elnöksége csütörtök délután 5 órakor a kerület helyiségében értekezletet tart. Az elnökség tagjainak feltétlen megjelenését kéri a főtktár.

DKASE ping-pong szakosztálya. A DKASE kitűnő intézője Neumann Armin és neves játékosa: Klein Miksa egyesületük keretén belül megalakították az európaszerinti népszerű vált asztali tenisz sportot, amennyiben ez a Royalban levő DKASE clubhelyiség folytán lehetővé vált. A ping-pong csapat bemutatkozása péntek este fél 8 órakor fog megtörténni s vendégeket szívesen lát a DKASE vezetősége.

DKASE vigalmi bizottságának elnöksége felkéri az egyesület összes azon tagjait, akik a vasárnap esti nagyszabású bál rendezésében részt óhajtanak venni, csütörtök este a Royalban levő clubhelyiségben okvetlen megjelenni szíveskedjenek.

A debreceni 7583. sz. betétben felvett 10983. helyrajzi szám alatti ingatlanok (gyümölcsösök, Csige-kert, Honvédtemető-utca 29-a. szám alatt 416 négyszögöl területtel) 1925 február hó 19-ik napján, délután 3 órakor Debrecenben, Ferenc József-ut 7. szám alatti közjegyzői irodában megtartandó árverésen el fog adatni. Ott megtekinthetők az árverési feltételek.

Kikiáltási ár 25.000.000 korona.

A szerkesztésért felelős:
POSCH DEZSŐ.

FARSANGZÁRÓ

ÁLARCOS BÁLT

RENDEZNEK A DEBRECENI NYOMDÁSOK A „MUNKÁS-OTTHON” (MARGIT-FÜRDŐ) DISZTERMÉBEN

FEBRUÁR HÓ 22-ÉN.

KEZDETE 8 ÓRAKOR.

Elfogott gyilkos kommunista. A debreceni rendőrség elfogta Szabó Sándor hajdusoboszlói illetőségű hentesmestert, ki azzal van vádolva, hogy Oroszországban, mint egy kommunista szakasz parancsnoka, rémes kegyetlenséggel végezte ki Koltra Gábor magyar foglyot. Tettének elkövetésében segítségére voltak Sallai Pál, kit a napokban akasztottak fel Székesfehérvárott, Balogh József, ki a soproni börtön foglya, továbbá Torkos Sándor, ki még mindig Oroszországban tartózkodik. A gyilkos kommunista egyelőre tagadásban van, azonban itthon lévő fogolytársai mindent rábizonyítanak és így rövidesen tárgyalni fogják ügyét.

Apolló: Dr. Jack, Harold Lloyd dal.

Vigszínház: Spanyol táncosnő, Pola Negrivel.

Uránia: Hudson forgatagában.

Marseille és Lyon. Ilyen címen ad elő, holnap, pénteken Márton Béla dr. egyetemi m. tanár a Népszerű Főiskolai Tanfolyamon. — Előtte Szabó Márton dr. főgimnáziumi tanár ad elő a francia történelem virágkoráról, a Lajosok koráról.

Betörő suhancok. A napokban özv. Ungváry Györgyné gazdálkodó, Hatvan-utca 68. sz. házában tűz ütött ki: egy szalmakazal leégett. A háztulajdonosnő a tűzvizsgálatkor bejelentette, hogy a tüzeset alkalmával kamráját feltörték és két zsák búzát elloptak. A nyomozás hamarosan kiderítette, hogy a betörést a házban lakó két fiatal suhanc követte el, kik egy szíjgyártótanonc közvevitésével Mandel Károly nagykalói terménykereskedőtől a 144 kiló búzáért 650.000 koronát kaptak. A suhancok ellen az eljárás megindult.

Apolló: Dr. Jack, Harold Lloyd dal.

Vigszínház: Spanyol táncosnő, Pola Negrivel.

Uránia: Hudson forgatagában.

Megjelent Szathmáry Zoltán: A debreceni színház története. — Kapható Méliusz könyvkereskedésben.

A TÁLTOSFIU.

— REGÉNY. —
Írta: OLÁH GÁBOR.

XXXIII.

Az új asszony, mintha szép álomból ébredt volna föl, úgy lépett ki a sötét utcára. Sokáig nem bírta beletalálni magát a közönséges életbe. Homályos sejtelem bizonyosodott lelkében tudattá: az életnek két arca van, egy szörnyű és egy bűbajos. A szörnyűt mindennap látjuk, megszoktuk; a bűvöst csak vasárnap, ünnepi álmódzásaink hozzák el néhány futó pillanatra; de ha találkoztunk egyszer vele, kísér, folyton-folyvást, ébren és álomban. Örökké. Ma este újra látta, művészet képében; édes fájdalomat hintett már-már elfásló szívére; óh, ha tanult volna tovább, ha fiának született volna, milyen más hullámzással ringana alatta az élet! Jobban értené, ami titokzatoság lappang a dolgok mélységében; s a művészet képletes, elburkolt igéje megnyilatkozásá fényesülne előtte. Most? — csak színes kód az egész, alakul, változik, de igaz értelmét nem tudja kivenni, hiába akarná.

Ha most jönne az a nagy óra, mikor egy várt magasztos életnek meg kell fogannia, akkor talán ma készen találná.

Rápillantott urára — és megrémült. Egy cifra szürös paraszt ember haladt mellette, aki keveset szólt, nagyokat hallgatott, s az egész színházi estéből csak annak az ingujjra vetkőzött ittas urnak a képe maradt meg lelkében.

—Na, Zsuzsi, hát szép a színház? — kérdezi tőle, már a kapunál.

— Szép, nagyon szép, — mondja a fiatal asszony álmatag hangon.

— Máskor is elmegyünk.

Folytatjuk.

Gazdák és gyárosok figyelmébe!

CREOLINT

és egyéb fertőtlenítő szereket, Patkány és egérirtókat, kötszereket és mentőszekrényeket stb. a legjobb minőségben a legolcsóbban szerezheti be a:

KORZÓ DROGUERIÁBAN

Debrecen, Piac ucca 42. sz.
FRANCIA „Coty“ „Roger & Gallet“, „Houbigant“ parfüm különlegességek beérkeztek. :-:

Lássa! Maga töri fejét
Keresi egy pintér címét,
Ne izgassa kérem agyát,
Tegyé már túl ezen magát,
Hívja föl 6-58-at
Minden kádár árut kaphat,
Désát, zsirus-boros hordót,
Vedret, kádat, jót és olcsót;
ASZTALOS ISTVAN
Hordógyártási telepén
Boldogfalva-u. 8. Telefon 6-58.

TAKÁCS IMRE

zongora-hangoló, hangszer készítő, orgona építő. — Elvállal mindenféle hangszer javítást, ugy helyben, — mint vidéken.

PIAC-UTCA 56. SZ.

Kész hencserek, diványok, madraczok és paplanok

legjobb kivitelben, jutányos árban kaphatók:

Erdős Sándor
kárpitós és paplanos,
Simonffy ucca 13. szám.

Megrendelést és javítást elfogadok.

Sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készít
NEUMANN, Péterfia 19.

Elpusztíthatatlan Rábaszekér
kerekek, hintó gummikerekek

RIESZ HENRIK
kocsi gyárában.

Csak 90,000 korona egy mázsa darabos, békebeli minőségű kokszt

100 mázsa vételnél csak 85,000 koronát — Házhoz szállítás 5000 korona és a forgalmi adó. —

Próbálja meg, fűtsön gázkoksszal!

Sokkal jobb, sokkal kiadósabb mint akár a szén, akár a fafűtés!

Előnyös fizetési feltételek! — Telefon: gázgyári iroda 74. szám.

Lengyel szépen és legolcsóbban fest, tisztít mindennemű ruhákat.
Csapó-u. 28. és 95.

Iv lámpák

kirakat elé, zománcozott masszív és nagyon szép kivitelben, jutányos árban kaphatók. Viszont eladóknak nagy árengedmény.

„ELECTRA“
Villamossági Vállalatnál
HATVAN-U. 2. TELEFON 895.

Békéig visszamenőleg naponta pontosan megtudhatja

díjtalanul a lapkiadóhivatalában hogy hogyan jegyezték Zürichben a magyar koronát.

Lapkihordót

felvesszük az EGYETERTÉS kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

VÁGOTT ÉS HASÁB TŰZIFA
legolcsóbban Péterfia-ucca 52. sz. alatt.
25 kg.-tól házhoz szállítjuk.

Életünk a sirhoz vezet.
De meghalni is élvezet,
Ha sirkövünk TITONELLI
Művész keze faragja ki.
Vesselényi-tér 10.

MEGJELENT!

SZATHMÁRY ZOLTÁN
A DEBRECENI SZÍNHÁZ TÖRTÉNETE.

K A P H A T Ó:
„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

A Katowici poroszországi bányákból származó elsőrendű porosz szenet, kokszt és száraz import bükk-hasáb és aprított tűzfát

24 óra alatt házhoz szállít a legolcsóbb napi árban, bármely mennyiségbe

VÁGÓ REZSŐ

POROSZ-SZÉN ÉS TŰZIFA TELEPE,

Homokkert, Hid-utca 12. szám. Telefon 131. sz.
Városl. iroda Plac-utca 81. szám. Telefon 1338. sz.

Waggon rendelések a bányából közvetlenül és azonnal küldetnek.

APRÓHIRDETÉSEK

Debreczen és az egész Tiszántul közönsége olvassa

az ön apróhirdetését 5000 koronáért, amelyet felad a Debreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy a Tiszántuli Hirlap kiadóhivatalában

Öt újságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 5000 koronát, minden további szó 500 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés duplán szíttatik.

Házasság

ISMERNI
vagyó lovagnak levele van a Tiszántuli kiadóban. T442

Gyermekszertető
Jön a tavasz, fiatal Bakfis, Gazdag fiú, Lélekbuvár, Szerény jellegre levél van a Független Újság kiadóhivatalában. F338

Kedves otthon
jellegre levél ment a Tiszántuli kiadóba. T448

Ajánlat

Butorozott
szoba Darabos ucca 31. azonnal kiadó. 1303

Ingtalanforgalmi
szakmában nagyobb jártassággal bíró egyén alkalmazást talál. Cím az Egyetértés kiadóhivatalában. 1300

Uccal
különbejárattal szoba azonnal kiadó. Zöldfa ucca 9. 1308

Kezdő
gépirónó irodába ajánlkozik, leveleket „Arva“ jellegre Egyetértéshez kérek. 1312

Intelligens
arva leány kiszolgálónak üzletbe ajánlkozik. Szíves megkereséseket „Szorgalmas“ jellegre az Egyetértéshez kérek. 1313

Jó
házi kosztura uri embereket elvállalok. Nap ucca 11. 1316

Kutyák
részére csont kapható. Piac ucca 42. Pannónia étterem. 1319

Örökre
fogadnék jobb családnak teljesen arva leányka gyermekét 2-4 évig. Ajánlatokat az Egyetértéshez kérünk „Jövő“ jellegre. 1320

Kiadó
családi ház. 3 szoba, konyha stb. azonnal elfoglalható. Nyil ucca 139. sz. 1321

Különbejárattal
butorozott szoba központon kiadó. Címét megadja Belvárosi fürdő Pásti ucca 8. 1324

Különböző
mértű épület-sin kapható. Eötvös ucca 110. 1325

Piac
központján 5 helyiségből álló hölgyfodrászat, iroda, többféle üzlet céljaira megfelelő, lakhatásra, átadó. Cím a kiadóban. 1322

Va ongyár
közéleben egy szoba, külön bejárattal, azonnal kiadó. Cím Egyetértés kiadóban. 1323

Pénzkölesönöket
ingatlanokra bekebelezéssel legjutányosabban közvetít Debreceni Közvetítőbank. Piac ucca 42. sz. 1278

Fütcán
két szoba, elegánsan btorozva február 15-től kiadó. Cím a kiadóban. 1296

Női
és férfi fehérnemű, gyermekruha és javítás varráshoz házakhoz ajánlkozom. Wilhelmné Vigkedvű 40. sz. 1301

Elsőrendű
fényezett keményfa butor, székek, fotélek Kovács Gyula butorgyárosnál gyári árban kapható. Darabos ucca 17. T301

Nagy Gyula,
Bika bérház, József kir. herceg ucca. Vállalok: ruhahímzést, aszurozást pikozást, zsebkendők — aszurozást, gombkészítést, kézimunka előrajzolást, monogramhímzést. H286

Kitűnő
poroszszen 90,000 korona mázsánként. — Bartha szenttelep, Ispótlály-u. 3-b). Telefon: 785. T180

Egy
szobás, konyhás lakásomat két szobással a belvárosban, esetleg a Miklós ucca környékén elcserelem. Beresényi u. 26. II. ajtó. T426

Jó
lelépést fizetek egy 2-3 szobás földszinti lakásért a belvárosban. — Fürdőszoba nem fontos. Ajánlatot kérek a Tiszántuli kiadóba „Földszintes lakás“ jellegre. T398

Óra,
ékszer javításokat szakemberként, javítással készit Sretter János Batthyáyi ucca 13. F324

Központon
italmérés átadó. Cím a kiadóban. T434

Győződjön
meg, hogy mindentéle butorokat jó kivitelben mindenkinél olcsóbban vásárolhat Fenyvesi butoráruházában, a Kistemplomnál. F335

Butorozott
egyszerű kis szoba kiadó. Nagyalomás, Hid ucca 6. Beresényi H391

Tűzifa
és szén legolcsóbb beszerzési helye Erdélyi tűzifabehozatal, Fürdő ucca 2. Telefon 10-93. 598

Pénzkölesönöket
háza, földre és váltóra legelőnyösebben közvetít a Közvetítő Bank, Piac ucca 42. 847

EGY
szobás kertli lakást elcserelem 2 szobással a város belterületén, differenciát fizetem, Cím az Egyetértésnél.

Téglát
mely építkezésből kimaradt, kedvező fizetési feltételek mellett gyári ár alatt vásárolhat, Hatvan ucca 53. Telefon 728. F171

Aszurozás,
különböző szélességben, endlízést, aplikálást jutányosan véget: Szilágyi, Széchenyi u. 1. H32

Plisse és Gouvre

szépen, olcsón és gyorsan

Farkas Bella

Utódánál

Külsővásártér 16.
(Arany J.-utca végén)

vagy Csapó-utca 23. sz.

MACCARONI

OLASZ MÓDRA KÉSZITVE

minden legjobb fűszer- és osemegé üzletben kapható!

Gyártja:

Debreceni Maccaroni és Tésztaárugyár Reszv.-T.

Debrecen, Széchenyi uca 48. szám.

Lakó
nincs, kényelmesen egye-
dül lakik, ha megveszi
az Árpád téri villamos-
tól 100 lépésre 300 négy-
szögöl területen fekvő
4 szobából és mellék-
helyiségekből álló új há-
zat. Gazdálkodóknak is
alkalmas. Értekezni
lehet Szappanos uca 23.
szám alatt, kapubejá-
rástól balra, eiső ajtó.
F328

Hajduböszörményben
forgalmas helyen kiadó
egy korcsma és egy fű-
szerüzlet, egy szoba,
konyhas lakással. Meg-
keresések Berger, fehé-
rtői kert 914. Hajdubö-
szörmény küldendő.
F329

Tyúkszemvágni
hához megyek bármik-
or: Sívágó, Simonffy
uca 29. T449

Uccai
butorozott szoba ki-
adó 15-re villanyvilá-
gítással. Eötvös uca
48. sz. H392

Poloskairtást
legpontosabban, felelős-
séggel vállalom. Szűcs
Imréné, Baros uca 1.
H393

Koresolyák
érkeztek 140 ezer ko-
ronától Nagy vasúze-
tbe, Csapó uca 68.
H396

Budapesti
elsőrangú masszírozó és
tyúkszemvágó ajánko-
zik házakhoz bármely
időben. Ezelőtt a Bel-
városi fűrdőben volt
alkalmazva. Szíves meg-
keresés Janisch István
Piac u. 75. T443

Volt
szövetkezeti üzletvezető
négy középiskolával iro-
dai, vagy bármely más
állást azonnal elvállal.
Cím a kiadóban. T444

Gyermektelen
házaspár házi munkáért
lakást kap. Péterfia u.
3. sz. T447

Csipkét,
szalagot, himzéseket, —
margitdíszeket, opált,
grenadint, tussort, ha-
risnyát, keztűt és az
összes rövidárukat a leg-
nagyobb választékban s
legolcsóbban beszerezhe-
ti özv. Binéth Vilmosné
cégnél. Hatvan uca 1.
(Az udvarban.) F337

Kiadó
szép butorozott szoba
két úrnak: Kossuth
két úrnak: Komlóssy-
út 44. F339

Külörbejárátú
szoba szolid ur részére
kiadó. Ugyanott bejá-
rónó felvétetik, Arany
János uca 20., kereszt-
épület. H397

Uj
négy szobás modern lak-
ás kertsgében, fürdő-
szoba és egyéb mellék-
helyiségekkel, telefon-
nal, kerthasználattal,
esetleg gazdasági épü-
letekkel. István ut 51.
Megtekinthető délután
2—4-ig. H398

Pálffy Nővérek
műtermében (Burgun-
dia uca 4.) mindenféle
iparművészeti kézimun-
ka kapható és megren-
delhető. H399

Perzsa fonal,
kelim pamut, smirna
anyagok és mindenféle
pamut legolcsóbban
kapható. Szilágyi, Széc-
henyi uca 1. H400

Raktár,
száraz, nagy, világos he-
lyiség azonnalra kiadó.
József kir. herceg u. 60.
F342

Jelmezruhák t
kikölesönöz laborfalvi
Márkus Louise angol-
és francia női divatszai-
lon, Rákóczi uca 41.
H401

Termény-
és lisztüzlet forgalmas
helyen más vállalat mi-
att áruval, felszereléssel
azonnal átadó. Esetleg
más üzlet céljára is
használható. Megkере-
séseket a Hajduböszörmény
kerek „Üzlet” jeligére.
H402

Háztartás
minden ágában jártas
kitűnő gazdaasszony, —
magános úrhoz vidékre
menne: Patay u. 16. sz.
F344

Uccai
butorozott szoba kiadó
Mester u. 31.

Három
szoba, mellékhelyisé-
gekkel albérletbe átadó.
Szent Anna 13. üzlet.
T350

Kereslet

A Mester uca
közepétől elveszett egy
női emalírozott óra, a
püspöki palotáig. — A
megtaláló százezer ko-
rona jutalomban része-
sül Ferenc József út 8.
szám, ház mesternél.
1305

Fiatal
házaspár házvezetőni,
vagy főzőni, férje szo-
ba inas vagy ehhez ha-
sonló állást keresnek
15-re. Cim Vadászúrt
szálloda portánál. 1306

Üzletvezetői
raktárnoki, vagy bár-
milyen bizalmi állást
keres jótállással ügyes
kereskedő. Cim a ki-
adóban.

Különbejárátú
csinosan butorozott szo-
bát keresek. Ajánlatok
„Nyolcszázezerig” jel-
igére Egyetértés kiadó-
hivatalához. 1314

Iparvállalathoz
társat keres kettőszáz
millióval. Érdeklődni le-
het Közvetítőbanknál,
Piac uca 42. 1326

Jó
bizonyítvánnyal bejá-
rónó keresetű 15-re.
Szent Anna 42. 1327

Könyvelésben
jártas izr. kisasszonyt
azonnali belépésre ke-
resek. Szombaton zárva.
Cim az Egyetértésnél.
1275

Soffőr,
11 évi gyakorlattal,
jobb állást keres. Tele-
fon 10—79. 1250

Ügynököt
felveszek székrek és fo-
tellek árusítására. Ko-
vács butorgyár, Dara-
bos uca 17. 1266

ÉRTESÍTÉS.

**Uridivat szabóüzememet
áthelyeztem
Piac uca 26. sz. alá
Passage, Gambrinusszal szemben.
Dus választék külföldi szövetekben.**

Tisztelettel:
MORGENSTERN MANÓ.

Keresek
2—4 hold, jó szőlőt ré-
szes művelésre, nyáron
lakható épülettel. Cim
a kiadóban. T392

Ügynökök
jól bevezetett, a helyi
piacon fix fizetéssel és
jutalékkal felvétetnek
Klein Armin és Társa
tűzfátalépén. Máv. bel-
ső fatér. T437

EGY
kis leányhoz jobb leány
vagy szárazada felvé-
tetik. Szent Anna u. 5.
Herzog. F327

Házvezetésben
jártas, intelligens, jó
megjelenésű leányt,
vagy asszonyt keresek.
Jelentkezni délután 2—
fél 4 között lehet. Sim-
onyi út 9. H387

Festékszakmában
jártas kereskedőségű,
kinek helyi és vidéki is-
meretése van, felvéte-
tik: Weisz Bertalan —
festéknagykereskedő.
F341

Tűzmentes
könyvszekrényt kere-
sünk megvételre: Ull-
mann Rézvénytársasá-
g. F336

**Ha jó és olcsó cipőt akar,
ne sajnálja a fáradságot üzletemet felkeresni.**

Üzletemet berendezve a páronkénti
(detail) árusítást is megkezdtem.
A tömeges előállítás folytán módom-
ban áll saját gyáramban készült első-
rangú minőségű cipőmet a legolcsóbb
napi áron árusítani.

Saját érdekében nézze meg kirakatomat.

**Krausz Ignác Egyház-tér 3. a Nagytemplom
mellett.**

Fodrászsegéd
fiatalabb, koszi-kyár-
téllyal azonnal felvéte-
tik. Piac uca 18., ud-
varban. 1107

Okleveles
gazdász segédtiszt, —
vagy más megfelelő ál-
lást keres. Cim a „Deb-
recen” kiadójaiban.
T415

Irodai
teendőkből, számlázás-
ban, pénzkezelésben jár-
tas kisasszony állást ke-
res, szíves megkeresést:
„Szorgalmas” jeligére a
Független Újság kiadó-
hivatalába kerek. F299

Gépész,
ki Stock motor kezelé-
sét is jól érti, Gorove
Monostorpályi uradal-
mába felvétetik. Ajánl-
kozás írásban. H388

Eladó
ház József kir. herceg
uca 50. sz. Értekezni
Szent Anna 10. 1311

Eladó
zsakett mellénytel ma-
gas alakra. Csapó 11.
Porcsin szabómesternél.
1315

Simonyi út
6. sz. ház 3 szobás be-
költözhető lakással el-
adó. Bővebbet a hely-
színén vagy dr. Ador
ügyvédnél, Piac uca
44. sz. 1318

Faragott
diófa háló és ebédlő
butor, külön is, olcsón
eladó. Megtekinthetők
délelőtt. Bundi uca 8.
1283

Eladók
Kétmalom uca 3., 14.
és Gólya uca 15. sz.
házak, továbbá Ondó-
don 4 hold, Ujfalodon
10 hold, Fancsikán 36
hold szántóföldek. Ér-
tekezni Kétmalom uca
3. sz. 1261

Gyártelepek,
raktárhelynek is alkal-
mas 2800 négyzetöl ter-
ület, nagyobb részben
szőlővel beültetve és
két uccara fronttal, tég-
laépülettel, villanyos —
mégállóhoz közel, elköl-
tözés miatt, a Hatvan-
uccai kertben eladó. —
Fényvilágítást ad: Ver-
ress Geza, Csapó uca
19. szám, emelet, dél-
előtt. 1217

Sürgösen eladó
két uccára nyíló Pere-
ces uca 7. számu esa-
ládi ház, az Egymalom
uccai villamos megálló
és Rákóczi uccai piac
közében. Beköltözhető
4 szoba, előszoba, für-
dőszoba, konyha, ka-
mara, eselészoba, nagy
pince. Vízvezeték, vil-
lany, telefon. Parkiro-
zott udvar, fiatal ter-
mő gyümölcsfák és szőlő-
lőlugasok. Külön téglá-
fallal elkerített udvar-
ban két szobás és egy
szobából álló lakás. —
Közvetítők díjaztatnak.
1108

Eladó
Ondódon, Percz dűllő-
ben 5 kat. hold föld,
buzavetéssel, jutányos
áron. Veres uca 20.
1121

Antik
fekete fróasztal eladó. —
Teleki uca 56. T381

Eladó
a Darabos uca 38. sz.
ház, vevőnek 3 szobás
lakás átadatik. T414

Eladó
két villa telek Zánkán,
Balatonfüred mellett.
Értekezni Szent Anna
uca 10. 1310

Bánkon
5 kat. hold első osz-
tályú föld eladó. Érte-
kezni Pécsi ügyvédnél,
Werböczy u. 4. 1317

Hajduböszörményi
országút mentén a mély
völgyi Lengyel tanyán
15 méteről ősi vágásu
hasabos akác tűzifa el-
adó. Értekezni lehet
Hajduböszörményben,
dr. Gaál Mihály főor-
vosnál. F334

Elado
egy új, egész finom kí-
állítású asztali tűzhely.
Erzsébet u. 52. T449

Balmazújváros,
Batthyány uca 28. sz.
alatt Vince Sándor kis-
birtokosnál egy darab
Nonius, 170 cm. magas
4 1/2 éves, fedezésre en-
gélyezett pejmen el-
adó. H394

**Eladó a Sestakert leg-
szébb részén**
Komlóssy út 14. alatt
4 szoba, konyhas villa,
3 pinchelyiséggel, 600
négyzetöl telekkel és
1000 négyzetöl termő-
szőlővel. Értekezni Bat-
thyány uca 14., ügy-
védi iroda. H395

Eladó
Petőfi-téren a Modern
Kabaré épülete, két uc-
cára nyíló emeletes ház.
Értekezni Kun Alfréd-
nél, Barna u. 12. F343

Eladó
7 1/2 lóerős villany mo-
tor és egy 60 amp. di-
namo. Bercsenyi uca
109. sz. T439

Eladó!

**mindenféle bu-
torok jutányos
árban**

Szentpéteri
Széchenyi uca 8. sz.

Eladó
100 kilós tizedes mérleg,
ajtó, ablak, deszkák.
Homokkert u. 101. T440

Csinos
kis családi házat kap-
hat most olcsóért. Vét-
tel esetén az egész ud-
varral azonnal elfoglal-
ható. Van benne két
szoba, konyha, előszo-
ba, speiz, veranda és
pince, angol clozett,
azonkívül egy szoba és
konyha. Rakovszky u.
33. sz. T440

Eladó
Szent Anna uccán be-
költözhető ház, gazdál-
kodóknak alkalmas —
nagy telekkel: Miklós
uca 7. F340

Hirdessen az Egyetértésben.

Rendelésre: lakodalmi és alkalmi
disztortákat, fagyaltot, parfait
jutányosan készít:

Kovács czukrasz
Kálvin-tér 5. szám. — Kollégiummal szemben.

Debrecza város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata,

Villamos világítás

kirakat világítás, szerelési és javítási
munkákat vállal, villamos felszerelési elk-
keket a legelőnyösebb árak mellett árusít

IFJ. NÁNÁSSY LAJOS
Péterfia uca 37. szám. — Telefon: 12—64.